Bapuant Ne 20374

HpI/I BBIITOJTHCHU N BaﬂaHHﬁ C BLI60pOM OTBETA OTMETHTEC BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3amaH yuyuTesleM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIH 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETBI K 3aJaHUSIM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHWTENIb YBUIUT PE3yJbTarhl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE ydHUTENEeM Oaslibl
0TOOpa3sITCA B Balllei CTaTHCTHUKE.

1. YHpOCTI/ITe YHCJIOBBIC BBIPAKCHUA (3a]laHI/I$I BCTYIIUTCIIbBHBIX 3K3aMCHOB)

\/43—30ﬁ+ \/43+30\/§.

20 2)10  3)0 45

10x
2x—3
H-5 2)-10 3)2 45

2. IlpencraBbre B BUJE IpOOU BbIpaKeHHUE — 5Xx w Haiigure ero 3nadenue npu X = 0, 5.

. JT
3. Haiinute 3HauCHUE BBIPAKCHUS sin® 0. — cosa + V3 tgo mpu O = 3

131 231 331 441
)2 )4 )3 )2

4. VkaxuTe BepHOE pa3jIoKeHHEe Ha MHOKUTEIM MHOrouneHa 2ab + 54> +2b+5a.

D (a+5b)(a+1) 2 (5a+2b)(a+1) 3 (5a+2b> 2 (Sa+b)(a+1)

5. Pemmre ypaBHEHHE: 4x* —12x* 49 =0.

1)\/§u —\/§ 2)\/114 —\/I 3)§u 3 4) 214 2
2 2 2 2 4 4 16 16
6. Pemute cucteMy ypaBHEHHI
2x—3y =14,
x+3y=—11.
J11st Toy4eHHOTO penIeHus (X(; y() BEIYUCIATE CYMMY X + V.

H-4 21 3)-1 4)-3

7. Haiigure HeonpeaeaéHHbIM HHTErpal / (xs + 3x* + 2% — 4)dx.

XX 30 X XX 30 X XX 30 K
—— —+ = —4x+C —+——— —4x+C —+—+ = —4x+C
1)6 5+2 X+ 2)6-|-5 > X+ 3)6+5+2 X+
4x6 3x5+x4+4 ‘C
Y6 5 "™

8. Bricora konyca paBHa 30 cm, a anmuHa oOpasytouieit — 34 cm. Haiinute nuamerp koHyca.
)33cem 2)30em 3)32cm  4)3lem
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2x—1
X
3x+5
x—2
1)(0;05)  2)[-0,6;05  3)[0;0,5]  4) [2; Fo0)

<0,

9. Pemmute cucteMy HEpaBEHCTB:

< 0.

. U
10. Pemmre ypaBHeHHe: arcCoOsXx = Sin 8

1 1 2)0 by —1
COS 3 4) coS

11. Haiismre mnepsoobpasnyro dymxmam  f(x) = 2(1+2x)(x —3), mnpoxomsamyro depes TouKy
(—10; 8).

2 5 2 5 2864 2 5 2864

1 §x3+§x2—3x 2) §x3—§x2—3x+—3 3) §x3+§x2—3x——3
4 5344
4y —5x% —6x+ §x3 + =

12. Peumre nepaBencto: 3x + 5 < 4x 4 2.
D (=e032]  2)(=e3)  3)[3;+e0) 4 (3 +oo)

13. Haiinure yron B tpeyronsuuka ABC, ecnu A(1; 1), B(4; 1) u C(4; 5).
1) 90° 2) 60° 3) 135° 4) 120°

t
14. TTon0XKUTETBHBINA KOPEHD / (x —2)dx = 6 pasen?
0

6  2)4 35 42

15. Bo cKoJbKO pa3 yBeIMYUTCS 00beM Ky0a, eciii ero pedpa yBeJIMIUTh B 7 pas.
1) B 144 pa3 2) B 125 pas 3) B 14 pa3 4) B 343 pa3

2 8
16. Tlpoussenenue KOpHE ypaBHEHHUS 1,52x +1_ ( )

27
1 3 1 1
Vs 5 Y3 93
17. Pemmure cucrtemy ypaBHEHUI
Not match begin/end

U HaliJiuTe 3HaYeHHUE BBIpAKEHHU X + Y, IJe (X, y) — pEeLIeHne CUCTEMBI.
05 21 3)-05 40

18. Tlnomians Gurypsl, orpaHuueHHON rpadukaMu QyHKIHH Yy — x> —1wu y=x+1 pasna
105 2)5  3)7 445

19. UssectHo, uto [ — o = 40°. OrHomEHHE E paBHO: //[3g
o

D16  2)32  3)24 426
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20. B reomeTpuueckoii mporpeccuu by = § u ¢ = 3. Haiizure BOCHMOH WICH IPOTPECCHH.

1)39 2) 18 3)9 4)27

21. Haiinure |c_i—|—2| :

D6 2)3  3)2 44

x+y—2\/xy
VY= Vx
D(WVHVE)T 2 (VI—vVX)E I EVE 4 IV

23. Pemmre ypauenue 10g | 5+2 =0, B orBere 3anuImKMTE NPOU3BEICHHE KOPHEI MIIM KOPEHb,

Vx+2

22. YmpocTure BbIpaXkeHHUE:

€CJIN OH €JUHCTBEHHBIN.
)4 2)2 31 43

24. Pemmte HepaBeHctBo 3" < 27377,

2 3 2
(=) 2(=2) () v

2

25. Hanummwre ypaBHeHUE KacaTeIbHOM K rpaduky QpyHKIMH f(x) =x"—x— 12 B TouKe Xy = 5.

Hhy=6x—37 2y=9%x—-37 3y=9x—34 4 y=9x—38

AnexkcaHp U3roTOBHIIA KOHYCOOOpa3HbIil rOJOBHON YOOpP — KOJIIaK (CM. pHC.).

H=15cM,R = 8 cmMm

26. Haiigute nnomaab OCHOBaHMS KOHYCA, T~ 3.

178 cem®  2)196cm>  3)192cem®  4) 186 em?

27. Haiigute muomaabs OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCa, T~ 3.

1428 cm®  2)394cm>  3)402cm®  4) 408 om?

28. Ha cxonbko yBenmuunuTcs OOKOBasi MOBEPXHOCTH KOJIAKa, €CIIM BBICOTY YBEITUYHUTh Ha 9 CM, a painyc
OCHOBaHHUS YMEHbIIUTh Ha 1 cMm?

)37nem®  2)42mem®  3)39mem®  4) 34w om?

29. CKoJBbKO HYKHO JICHTBI, YTOOBI OOBUTH Kpasi KoJmaka, eciu 1t =~ 37
)ddem  2)48cm  3)42cm  4)Sdcm
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30. Ecau cTakaH W KOJIAK UMEIOT OJUHAKOBBIC O6’beMBI, TO CKOJIBKO OBI TIOMECTHIIOCH BOJbI B CTaKaH,

ecmu = 37
1)954cm®  2)876cem>  3)1102cem®  4) 960 em>

31. Kpagparnunas QyHKIMS 3a7aHa YPaBHCHHEM Y — x? + 2x — 3. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEKILY
HYJISIMH QYHKIUW ¥ KOOPAWHATAMY BEPITUHBI TApa0OIIbI.
A) Hynu ¢pyskimn 1) (-1;-4)
b) Koopaunars! BepIIMHEI TapadoIibl 2) {3;-1}
) {30

4 (1;4)

32. Paguyc BOMCaHHOHN B MPaBUJIBHBIN TPEYTrOMbHUK OKPYKHOCTH paBeH 10. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBHUE
MEXy JJTUHOW CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA, IJIOUIA/IbI0 TPEYTOIbHUKA U UX YUCIIOBBIMU 3HAYCHUSIMH.

A) JlnrHa CTOPOHBI TPEYTOJIBHUK

B) Hnongbc;%(;yronifxz[x(; ’ 1 300\/§
2) 60V/3
3 20V/3
2 1200V/3

33. IlpeacraBeTe B BUJAE MHOIOYIEHA BBIPAKCHHE (3x—4)2(2x+ 1)2. YcraHoBUTE COOTBETCTBHS

MeXIy ko3 duimentom mpu X2, K03()(HUIIMEHTOM TIPU X U YHCIOBBIM MPOMEKYTKaM, KOTOPBIM OHU TPUHA/I-

JICXKaT.
A) Koopduuuent npu x> 1) [20; 30)
b) Koappuuuent npu x 2) (=25;-20)
3) (-10; 10)
4) [40; 42]

2
34. Jlans ypasuenns 10g, (x> +2x+1) =0 u 2° ~4=8 — 16. Yeranosure coorsercrsns:

A) Kaxgoe uucno sBasieTcsi KOPHEM XOTs Obl OJHOTO M3 1)1,2,4

ypaBHEHUI 2)0,7,1

B) Hu omHO 13 uncen He ABISETCS KOPHEM ypaBHEHHIH 3)0,6,—2
4)6,5,2

35. Apudmernueckas nporpeccus (a,) 3amaercs Gopmyinoit n-ro unena: d, = 5 — 3,6n. Ycranosure

COOTBCTCTBUC MCKAY BBIPAXKCHHUEM U €0 YHUCJIOBBIM 3HAYCHUCM.

A) ag 1) -10,8
B) A4 — ) 2)—-3,6
3)-7.2
4)-16,6
36. Bribepute BCE MIPOMEKYTKH, KOTOPBIM NpUHAOIEIKUT 3HAYCHHE BEIpAKEHHUS

2(1,8x+2) —(0,9—3x) — 3,7 npux = 1.
Ha;6)  2)G;61  H[9 AT ] 5100 6)[47]

37. Haiimute 3Hadenue Beipaxkenns COS76°cos 16° + sin76°sin 16°.

1\/§ 2\/§ 30 41 51 6)2
)2 )2 ) ) )2)

38. Haiigute HanOONBIIMK YJIEH YMCIOBOW MOCIENOBATEILHOCTH, 3aaHHON (hopmMymnoil olmiero wieHa

C,=—-0,5-3".
D3 21 315 -1  5H-15 6)-3
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39. Pemute cucteMy, CopepiKallyto HppallioHaIbHOE YpaBHEHHUE

\V/X—y+5=3,
Vx+y—5=-2x+11.

X
B otBete YKaXXUTC 3HAYCHUC BBIPAXKCHUA — .

1
1) V9 2)5  3) 5 4H3  5V25 6 V16
40. IMan equnuysblii kyo ABCDA|B{C|D, . Haiinure yroa Mexmy npsMoit 3 c
AB u npsimoii BC. g ]
\
Al } Dl
\
|
|
Bl Jc
///
A D
180° N
1)y —— 2) 60° = = 5) 90° 6) 30°
) 3 ) ) 2 ) ) )
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